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РЕФЕРАТ 

Пояснювальна записка: 121 с., 15 рис., 48 табл., 6 додатків, 20 джерел. 

Об’єкт дослідження – процес здійснення підприємницької діяльності 

Ремонтно-механічного заводу ДП «СхідГЗК». 

Предмет дослідження – теоретичні та організаційно-економічні аспекти 

розробки, реалізації та економічного обґрунтування ефективності впровадження 

інноваційних технологій на підприємстві Ремонтно-механічний завод ДП 

«СхідГЗК». 

Мета кваліфікаційної роботи – теоретичне обґрунтування, вироблення 

практичних пропозицій, спрямованих на виведення підприємства з 

передбанкрутного стану шляхом введення нових направлень та за допомогою 

економіко-математичних методів. 

Метод дослідження. Для дослідження даної предметної області 

використовувалися аналітичні методи, методи економіко-математичного 

моделювання та програмування у MS Excel. 

У вступі подано стан проблеми, визначена мета й конкретизоване завдання 

дипломного проекту. 

У першому розділі розглянута теоретична сутність інвестиційної діяльності 

підприємств.  

У другому розділі подана характеристика підприємства Ремонтно-механічного 

заводу ДП «СхідГЗК» , вивчена специфіка його діяльності, проведено фінансово-

економічний аналіз його економічної діяльності. 

У третьому розділі роботи запропонована економіко-математична модель 

оптимізації вибору нового направлення для покращення економічної діяльності 

підприємства, показаний порядок та джерела отримання даних для її побудови, 

розроблений алгоритм її розв’язання. 

Практичне значення роботи полягає у раціональному виборі нового 

направлення з метою отримання найвищого прибутку у майбутньому. 

ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНИЙ АНАЛІЗ, ОПТИМІЗАЦІЯ, ЕКОНОМІКО- 

МАТЕМАТИЧНЕ МОДЕЛЮВАННЯ, ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ПРОЕКТ, РЕЙТИНГ,  

ПРОГНОЗУВАННЯ. 
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ВСТУП 
 

Актуальність теми. На даному етапі реформування економіки держави 

відкриваються нові можливості інвестування саме у реальний сектор економіки 

України. Залучення інвестицій дають змогу отримати ряд вигод, зокрема 

підтримання платіжного балансу, впровадження новітніх технологій, можливість 

переходу від ресурсної економіки до інноваційної (високотехнологічної), 

підвищення експортного потенціалу та  досягнення соціально-економічного ефекту. 

Залучення інвестиційних ресурсів, їх ефективний розподіл, а перш за все це 

створення умов для реалізації інвестиційних проектів, що в свою чергу дозволить 

досягнути поставлені цілі. Особливої уваги заслуговує процес прийняття рішення, а 

саме правильно сформовані та реалізовані інвестиційні проекти. 

Мета і завдання дослідження. Характеристика інвестиційного проекту та 

його сутності. Проаналізувати життєвий цикл інвестиційного проекту, окреслити 

основні його складові та запропонувати способи підвищення їх ефективності з 

врахуванням певних особливостей. 

Об’єкт дослідження. Об’єктом дослідження є фінансово-економічна 

діяльність Ремонтно-механічного заводу, який входить до складу ДП «СхідГЗК». 

Предметом дослідження є  теоретичні та практичні питання формування 

інвестиційного проекту. 

Методи дослідження. У роботі застосовано сукупність наукових методів і 

підходів, у тому числі системний, структурний, порівняльний, факторний методи, 

що дозволило реалізувати мету дослідження. 

Інформаційною базою є офіційні документи статистичної і бухгалтерської 

звітності досліджуваного підприємства, наукові і публіцистичні видання науково-

дослідних установ. 

Практичне значення результатів дослідження полягає в їх використанні в 

економічній роботі підприємства РМЗ ДП «СхідГЗК», що підтверджено рецензією з 

підприємства. 

Особистий внесок здобувача в розробку теми дослідження: наукові 

результати, які захищаються, отримані самостійно, без співавторів. 


